

## ПАПЕРОВА УПАКОВКА ЯК НОВИЙ ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ БІЗНЕСУ

Одним з найактуальніших трендів сьогодення є турбота про навколишнє середовище. Велика кількість людей стараються замінити в своєму користуванні пластикові пакети паперовими чи тканинними, не забувають сортувати сміття та безпечно утилізувати шкідливі відходи по типу батарейок чи ртутних градусників. Усе більше країн відмовляються від пластикових упаковок та пакетів.

Екологічна упаковка зараз набирає все більшої популярності. Бонусом до цього крафтові пакети виглядають набагато вишуканіше на фоні поліетиленових і виділяються на їх фоні [1].

Виробники пакувальних матеріалів, товарознавці, технологи, маркетингологи та логісти відповідають за оформлення, якість, безпечність, функціональність, практичність та утилізацію будь-якої упаковки. Науковці абсолютно різних сфер працюють над проблемами пластикових упаковок та варіантами альтернатив.

Верховна Рада України прийняла законопроект, що забороняє розповсюджувати поліетиленові пакети, крім біорозкладаючих в магазинах та закладах живлення. Цей закон направлений на зменшення використання пластикових пакетів та мінімізацію їх розповсюдження з ціллю зменшення забруднення навколишнього середовища. Крім того буде заборонено схилати споживачів до покупки пластикових пакетів.

Україна, загалом, була готова до такого закону, адже боротьбу з поліетиленовими пакетами почали великі мережі супермаркетів та деякі роздрібні магазини ще задовго до його введення. Українці занепокоєні масштабами забруднення навколишнього середовища, обирають екологічно чисту продукцію, сортують сміття та користуються еко пакетами. Можна сказати що це тренд сьогодення.

Світові тренди та дизайнери рекомендують нам відходити від старої моди і пропонують носити з собою паперові крафт-пакети. Цю моду підтримують знаменитості, зірки спорту, шоу бізнесу, імениті компанії та бренди. Так, наприклад, такі бренди як Ashish, Michael Kors Collection, Monse створюють фірмові паперові пакети з ручкою у формі майки для фаст фуду. Також такі пакети можна побачити на показах мод в Парижі та Нью-Йорці [2].

Легко пояснити таку популярність крафтових пакетів, адже вони зроблені з екологічно чистих, практичних матеріалів, при цьому вони достатньо міцні та приємні на вигляд та мають приємні оку кольори [3]. Насправді поліграфія використовує крафт не тільки для пакетів та сумок але й для блокнотів, обкладинок, журналів, листівок, а також упаковок для продуктів харчування чи інших матеріалів [4]. Такі пакети можна вільно зберігати в холодильнику, і не боятись швидкого псування продукції. Також хочеться сказати що завдяки високим експлуатаційним технологіям такі пакети можна використовувати багато разів.

Ще одним великим плюсом є те, що упаковувати будь що в такі пакети дуже зручно, адже на відміну від поліетиленових їх стінки з паперу а він стійкіший і твердіший. Просто згадайте як ви на касі гарячково намагались розправити поліетиленовий пакет, поки на вас дивилися десятки очей позаду. Такого точно не трапилось якби у вас був паперовий пакет, що ідеально тримає форму. Зручність, це один з найбільших плюсів такої упаковки.

Хочеться сказати, що наразі неважко помітити що у європейських країнах та загалом у цивілізованому світі йде орієнтація на екологізацію продуктів, товарів, процесів, виробництв, тощо, а вітчизняне середовище, на жаль, поки що орієнтується більше на прибутковість. Екологічно чиста продукція та екологічні вимоги до виробництв є основою сталого розвитку підприємства. Використання екологічної упаковки підприємством від її постачальника позитивно вплине на імідж товаровиробника та довіру кінцевого споживача.

### Список використаної літератури:

1. Шендерівська Л.П., Савенок Д.А. Тенденції розвитку ринку упаковки України. Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія: Економіка і менеджмент. – 2016. – Вип. 16. – С. 97-101.
2. Главные тренды в упаковке: факты и прогнозы. URL: <https://compuart.ru/article/25411> (дата звернення: 07.12.2020).
3. Погожих М.І., Софронова М.С. Аналітичний огляд стану світового ринку пакувальної індустрії. URL: <http://elib.hduht.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5603/1/19.pdf> (дата звернення: 07.12.2020).
4. Современная упаковка. URL: <http://machouse.ua/press-center/s3/news/covremennaja-upakovka.html>.